



“浙江法制报”微信
“浙江公告”微信

浙江法制报

星期五 2018年8月 | 10
农历戊戌年六月廿九

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn
浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5561期 今日12版

王昌荣在丽水调研时强调

发挥优势 乘势而上 勇当政法领域改革创新排头兵

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 8月8日至9日,省委常委、政法委书记王昌荣在丽水调研深化司法体制改革和政法机关一体化办案系统应用推广等工作。他强调,丽水要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,准确把握经济社会发展新阶段对政法工作带来的机遇和挑战,准确把握新时代全面深化司法体制改革的新要求,发挥优势,乘势而上,攻坚克难,真抓实干,勇当政法领域改革创新的排头兵,全面提升政法工作和执法司法水平,努力为深化平安浙江、法治浙江建设作出新贡献。

在丽水市和莲都区人民检察院,王昌荣详细了解一体化办案系统应用推广工作。他说,一体化办案系统,是践行以人民为中心发展思想的生动实践,是增强人民群众获得感、幸福感、安全感的迫切要求,是政法领域一场伟大的效率革命。要进一步加大复制推广力度,着力在丰富内涵、提升空间上下功夫,努力从根本上缓解“案多人少”矛盾,最大限度提高执法办案质效。

在丽水市中级人民法院,王昌荣考察了司法体制改革和诉讼服务中心建设等工作。他对丽水中院深化“分调裁”机制改革工作给予充分肯定,要求法院充分利用多元化调解平台,深入推进案件繁简分流,最大限度将矛

盾纠纷化解在前端、化解在诉前,节约司法成本,提升审判质效,减轻群众诉累。

在丽水市公安局,王昌荣走访刑事技术中心、情指联勤中心、警察博物馆等,考察科技强警、素质强警工作,与卞卫平、毛建庆等优秀民警座谈交流。他强调,要高度重视政法系统专业人才队伍建设,完善相关政策保障,着力提高政法干警运用新知识、新技术、新手段做好政法工作的本领。

王昌荣还考察了丽水市医患纠纷调处中心、市信访局等单位,强调要不断加强和创新基层社会治理,着力提升做好群众工作的能力和水平。

王昌荣充分肯定了丽水市政法领域

改革创新工作取得的成效,强调要提高政治站位,自觉对标对表当好学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想“八个排头兵”指标体系,增强不进则退、小进也是退的竞争意识,积极探索实践,努力在政法领域改革创新方面走在全省前列。要注重扬长补短,把立足点放在补短板、强弱项上,着力解决整体工作不平衡不充分的问题。要强化协同作战,做到省市县联动,公检法司安并行,推动形成政法领域改革创新新格局。党委政法委机关要加强督查考核,以责促行、以责问效,努力形成正确的改革导向。

刘树枝、沈智深等参加调研。

“养老金 收到了吗?”

8月9日,台州市路桥区路北街道纪检监察、组织、宣传等部门的党员干部入户走访老人,了解农村低保及养老金等各类政府补贴是否如期足额发放到位。路北街道通过入户走访面对面的方式,加强社会监督,严防村居微腐败现象发生。

通讯员 蒋友亲 摄



导读

人和天地阔 主雅客来勤

“三绿”模式
让仙居淡竹乡
走上美丽乡村振兴之路

| 3版 |

《开学在即校园还在施工 记者现场采访遭遇暴力阻挠》后续

杭州江干区昨举行专题协调会,表示:

各项检测报告将公示 新校区达不到开办条件不启用

本报记者 陈洋根 实习生 屈田田 尹思燃

本报讯 开学在即杭州东城实验学校东盛校区却还在施工,记者和家长在新校区工地采访时,遭到施工人员阻挠。本报昨天刊发《开学在即校园还在施工 记者现场采访遭遇暴力阻挠》后,引发读者关注。

“眼看着要开学了,学校还没有完工,看得揪心。”网友LYan说。网友Walt也提出质疑:一个快要开学的学校这个样子,怎么开学?

“普通人家的房子装修好一般都要空着通风半年到一年,何况是给低年级孩子

上学用的教室,急着让孩子们在新校区开学,孩子们的健康如何保证?”家长们最担心的是装修环保问题。

那么,杭州东城实验学校东盛校区建设何时能完工,新校舍是否具备开学条件,能否确保学生的健康和安全?

8月8日那天,记者在新校区教室前面的绿化带前,采访了几名正在作业的工人。工人们表示,他们在校区施工2个多月了,这些天都在加班赶工,确保在开学前新校区能够全部建成并投入使用。“如果让你们的孩子开学时到这个新校区就读,会不会对孩子健康问题担忧?”对于记者的这个问题,工人们大都表示“会”。

新校区的投入使用确实迫在眉睫,江干区教育局在给记者的答复中表示,江干区是杭州主城区户籍适龄儿童和流动人口随迁子女数量增长最快的区,其中九堡街道又是江干区里数量增长最快的区域。在周边无新增教育资源的情况下,东城实验学校老校区(东昌校区)已连续多年扩班,从原来的54个班扩至目前的76个班。今年新学期,已经连最基本的专用教室也难以得到保障。

昨天上午,江干区相关部门专门就家长反映的东城实验学校新校区一些问题进行了商讨研究。

对于家长们担忧的竣工验收和周边

道路建设整治问题,江干区相关部门负责人表示,规划测绘、消防检测、能耗检测、水质检测、空气质量检测等均在同步进行中,各项检测报告将向全体家长公示;周边道路将与学校同步交付使用,并进行周边环境的整治,交通组织方案正在制定中。

江干区表示,新校区将在包括空气质量等所有指标按国家标准检测合格的前提下投入使用,如果新校区的检测结果达不到开办条件,教育局已做好保底预案,即根据周边学校资源情况,在周边未完成办学规模招生的学校借场地整体过渡,确保学生顺利入学。